

摘葡萄,采樱桃,观奇花异草……龙门东山未来有新玩法 徜徉“花果山” 悠然在“农场”

□记者 李燕锋 实习生 于诗情

“瞧,这是大樱桃树苗,种上后明年就能挂果;再看那边,300多亩茶园的平整出来了,3月份开始栽种;往远处看,是我们的优质葡萄园……”昨日上午,我们站在龙门东山上,听着有关负责人描绘的蓝图,对此向往不已。

龙门东山曾经是一片荒山,不过,随着昨日一片樱桃林的开种,龙门石窟世界文化遗产园区今年提出的万亩生态林建设项目也开始了新一轮的行动。根据这一思路,今年该园区将持续推进投资5

亿元的珍奇植物园、葡萄园、山地牡丹园和银杏山庄等观光项目,最终形成一万亩生态林,龙门东山将变身为一座“花果山”。

未来的这座“花果山”上都会有哪些值得我们期待的“花果”呢?项目负责人之一、洛阳龙阳农业开发有限公司负责人韩江超介绍说,樱桃园约有150亩,建成后可供游客观赏,也可采摘;在樱桃园附近,将同时栽种数百亩的桃树、杏树、桑果树、石榴树等,与樱桃园形成一体,既能增加观赏效果,更让游客们品尝到更多、更美味的水果。

樱桃园的旁边,是一块大约

300亩的茶园。韩江超说,他们采取目前国内比较先进的“限域”种植法,通过技术改造土壤结构,为茶树生长提供适宜的土壤环境。据介绍,目前茶园的平整工作正在铺设,相关的灌溉管网正在铺设,计划到3月中旬开始种植。按照韩江超的设想,2014年春天,游客们便可以到茶园亲身体验采茶的乐趣,同时还可以品尝到最新的茶。

除了茶园和樱桃园,我们从龙门石窟世界文化遗产园区还了解到,在樱桃园的附近,还规划有一处珍奇植物园,该植物园内计划种植世界各地的珍奇植物,供游客、

市民观赏。

龙门东山脚下,是一片初见规模的葡萄园。园内的几个大棚里,几十名花农正忙着培育葡萄新苗。我们了解到,这个葡萄园是该公司与省农科院的合作项目,由省农科院提供各种技术指导,目前占地约700亩,计划种植10余个国内罕见的葡萄新品种,建成后亩产可达10万元。

据了解,为方便广大游客亲身体验采摘乐趣,该园葡萄今后还将继续扩大规模,增加各种配套的服务设施等,让大家来到葡萄园,就像来到一座“开心农场”,不仅能采摘,还能享受吃、住、玩等各种服务。

上半年自学考试 今起报名

新报考现场确认时间为
3月1日至7日,本科加
考课程取消

□记者 李燕锋 通讯员 高红梅

打算参加自学考试的考生注意了,今年上半年自学考试报名工作将于今天开始,新、老考生即日起至3月7日可登录“河南省招生办公室”网站(www.heao.gov.cn)报名。

据了解,今年的自学考试较往年有两点新的变化:一是根据相关规定,自今年上半年起,我省将取消自学考试本科专业中划分的考生类别一项,原本科专业设置的加考课程取消。也就是说,国家承认学历的专科及以上毕业生均可直接报考本科层次专业,不再加考课程。因此,已经下发的2012年上半年考试日程安排表里的加考课程,不再安排考试。二是考试时间由原来的8:30~11:00、14:00~16:30改为9:00~11:30、14:30~17:00。

此外,今年新报考的考生现场确认时间为3月1日~7日,在此期间,考生需持本人网上报名信息单到市招办采集照片信息。市招办的地址为西工区凯旋东路62号。

另据市招办相关负责人透露,今年上半年河南省招生办公室与“自考365网”合作,开通“河南省高等教育自学考试网络助学平台”,开展网络助学课程学业综合评价试点工作。也就是说,考生可通过网络学习课程,符合规定条件后可参加当地考试机构统一组织的网上考试,之后经省招生办公室汇总并确认后,与统考成绩按比例折算合并成为该门课程最终成绩,记入考生学籍档案。如果有考生想参加这样的考试,不妨到市招办进行咨询。

李楼乡撤乡镇

□赵佳 张俊望

昨日,洛龙区李楼乡撤乡镇庆典仪式举行,“蔬菜之乡”李楼乡正式变更为李楼镇。李楼镇总面积36平方公里,耕地2.5万亩,总人口5.26万。目前,该镇已初步形成轴承配件、面粉加工、三轮摩托生产、机械加工和服装加工等五大支柱产业,乡域综合实力居全市乡镇前30名。

市福利院17名“兔唇”宝宝在香港爱心基金会的资助下陆续接受修复手术 被“天使吻过”的孩子喜笑颜开



核心提示

□记者 杨玉梅/文 李卫超/图

有这样一种说法:“兔唇”宝宝是一群被天使吻过的孩子。但是,他们面临着无法美丽微笑的残酷现实。在市儿童福利院里,就生活着一群这样的孩子。日前,香港海星基金会、香港天邻基金会的25名爱心使者扮演“人间天使”,在基金的资助下让“兔唇”宝宝会笑开颜。



海星慈善基金会义工陪“兔唇”宝宝玩耍。

1 17名“兔唇”宝宝接受修复手术

19日下午,市儿童福利院的孩子们迎来了一群来自香港的叔叔、阿姨——香港海星基金会、香港天邻基金会的25名爱心使者。在为期一周的时间内,他们不仅会为福利院带来先进的“五常法”管理培训和社工培训,还会和市第一人民医院的专家为福利院的“兔唇”宝宝进行修复治疗手术。

2 爱心使者来自香港

据了解,17名“兔唇”宝宝的所有手术费用都由香港海星基金会承担。香港海星基金会成立于20世纪80年代,是一家多元化的社会公益服务机构。

市儿童福利院和海星基金会的合作由来已久,2011年4月更是和他们签订了一份三年的合作协议。三年中,基金会每隔三个月为福利院进行一次“常组织、常整顿、常清洁、常规范、常自律”的“五常”管理法的公益培训,并以社会工作个案为例对福利院的全体社工进行专业培训。迄今他们已经为福利院进

行了三次这样的公益培训。在培训过程中,香港海星基金会的副总干事何赵玉兰女士发现,福利院有不少“兔唇”宝宝,他们无法开心微笑,有的甚至无法进食。心疼之余,何赵玉兰决定携手香港天邻基金会,借助市第一人民医院这个医疗服务平台,为这些“兔唇”宝宝修复“天使吻过”的嘴唇,让他们绽放美丽笑容!

这一次来到洛阳,天邻基金会组织了一个12个人的专家医疗团队,他们将和第一人民医院的专家一起,为17名“兔唇”宝宝做整形修复手术。

市儿童福利院共有21名患有唇腭裂的孩子,他们在18日就住进了第一人民医院并进行术前检查。经过检查,有17名宝宝符合做手术的条件,其中最小的只有3个月,最大的还不到两岁。其余4名“兔唇”宝宝由于体重没有达到手术所设定的4.5公斤的最低标准,需要再长大点才能接受手术治疗。

3 同行的不仅有医疗队,还有“喂养团”

20日上午,在市第一人民医院住院部12楼,来自市儿童福利院的17名“兔唇”宝宝齐聚于此。福利院专门为每个宝宝配了一名护理人员。

一时间,宝宝的哭声、哄宝宝的声音把病房衬托得格外热闹和温暖。病床间,不时有一些穿着粉红色衣服的身影在穿梭着,她们的年龄20到50岁不等,有的在喂宝宝喝奶粉,有的在帮宝宝换衣服,

有的在登记宝宝的健康状况,其间时不时地还能听到几句粤语。

她们就是来自香港海星基金会和香港天邻基金会的爱心使者。此次她们还专门成立了一个“喂养团”,学习了“兔唇”宝宝的专业喂养知识,并带来了48罐奶粉、25个奶瓶以及毛巾、衣服等物。她们将和福利院、医院的护理人员一起,共同照顾手术后的孩子。

4 让所有“兔唇”宝宝都笑起来

20日上午11时,经过长时间的术前准备,10个月的党何金和1岁半的党志兵先被医护人员推进了手术室。几个小时后,他们将收获人生中重要的一份礼物——微笑,从此,他们的微笑和常人一样灿烂。

接下来的五天内,其余的孩子都将陆续接受手术,每天进行3~5台。

市儿童福利院党支部书记周建才说,因为“兔唇”会影

响到宝宝吮吸,宝宝吃奶时会误吸入呼吸道,引起肺炎,时间长了还会引发营养不良,因此需要尽早治疗。在政府、各种基金会和社会爱心人士的帮助下,福利院每年都有“兔唇”宝宝接受修复手术,基本上是发现一例,治疗一例。

“这次在香港海星基金会和天邻基金会的爱心行动下,福利院的‘兔唇’宝宝都能笑得开心,真得很感谢这些爱心人士!”周建才说。

激光整形 美容中心
今日关注
150名启动有奖回馈活动
倾情打造150位美女
美丽热线:63936150 63937150
活动QQ咨询:1909616449 2207877805